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Uplynulý prodloužený víkend 
strávila česká elitní 
korfbalová reprezentace v 
Nizozemsku, kde absolvovala 
přípravné soustředění. Pod 
vedením trenéra Boumana  
reprezentační výběr trénoval 
a odehrál hned šest 
přípravných duelů, a to proti 
těžkým soupeřům, které na 
domácí půdě může jen těžko 
potkat. Patnáctka širšího 
výběru reprezentantů (když 
doma zůstali pouze zraněný 

Petr Šnajdr a Klára Nováková z důvodu studijních povinností) denně trénovalo a každý den připadla na hráče 
rovnoměrná zátěž v podobě 40 – 50 minut hracího času, když s každým soupeřem se Češi utkali vždy dvakrát. 

Prvním soupeřem byl výběr Allstars, který je složen z hráčů působících ve druhé nejvyšší nizozemské soutěži 
Korfballeague 2 a ve výběru se objevilo i několik hráčů, kteří v odehrané sezóně nastupovali v nejvyšší 
nizozemské soutěži Korfballeague. V obou duelech svěřenci trenéra Boumana podlehli nakonec shodně 18:20, 
ale právě tyto zápasy pomohly v nastavení českého týmu zejména na vyšší agresivitu, časování a možnosti 
obrany. Druhý den totiž česká reprezentace dokázala dvakrát zdolat regionální výběr Oost U19, když zařadila 
prvky požadované trenérem Boumanem a využila zkušenosti z prvního dne a po výsledcích 17:14 a 12:11 si 
připsala dvě cenné výhry. Poslední den se naši reprezentanti střetli s elitním výběrem Nizozemska U19, který 
vede bývalý legendární nizozemský hráč Leon Simons a předvedli opět velmi dobrý výkon v obraně a jen 
neproměňování šancí je stálo příznivější konečný výsledek. Oba duely vyzněly nakonec ve prospěch domácích 
Nizozemců, kteří zvítězili 20:11 a 11:7. 

Na domácí scéně bylo na programu Mistrovství České republiky v 
beach korfbalu 2026, které se již poněkolikáté konalo v Českých 
Budějovicích, ale mistrovské tituly se rozdělovaly letos pouze ve 
čtyřech žákovských kategoriích. Kategorii Elite se naplnit nepodařilo, 
a tak na prostějovský titul z roku 2025 nikdo letos nenaváže. Prestižní 
kategorii starších žáků U16 ovládl, stejně halovou soutěž, první tým 
KK Brno, který ve finále zdolal domácí KCC Sokol České Budějovice. 
Ostatní hrané kategorie – tedy přípravky, minižáci a mladší žáci už 
měly pouze jednoho vítěze, když všechny ovládl slavný kolínský klub VKC Kolín, který se v posledních letech 
intenzivně věnuje práci s mládeží a výsledky začínají být vidět. Ve všech finálových duelech kolínští Vembloudi 
přemohli týmy z jihočeského regionu, když dvakrát porazili KK Dobrá Voda a finále mladších žáků pak 
nejtěsnějším rozdílem domácí KCC Sokol České Budějovice.    

Nadcházející víkend bude patřit Světovému poháru 2026 v kategorii do 17 let, který se bude konat tradičně v 
nizozemském Eindhovenu, kde se letos představí dvanáct reprezentačích družstev, a to ze tří kontinentů. 
Tradičně nejpočetnější zastoupení má Evropa v podobě devíti družstev, které doplní z asijského kontinentu 
Taiwan a Hong Kong a poprvé se tomto vrcholu sezóny pro kategorii U17 představí reprezentace Surinamu. 
Češi byli nalosováni do skupiny A, kde v rámci 26.ročníku totoho turnaje utkají  v sobotu postupně s Anglií (v 
9,30), s Hong Kongem (ve 12,42), s domácím Nizozemskem (ve 14,18) a s Německem (v 17,30). V neděli ráno 
pak zakončí boje v základní skupině zápasem se Slovenskem od 9,00. Svěřenci trenéra van Munstera budou 
usilovat o návrat české reprezentace do bojů o medaile, když v minulosti Česká republika dokázala na tomto 
turnaji vybojovat stříbro v roce 2000 a bronz v letech 2005 a naposledy v roce 2023, kdy se na turnaji představili 
hráči narození v ročnících 2006 a 2007.   


